

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 750425 版面 二版

錄記年歷創牌獎得贏 · 銅2銀3金4

傲驕人國得值 · 隊拳跆拳道

杯獎與章獎員職隊體全發頒協體 · 宴歡行舉昨界各

【本報訊】

榮獲

第七屆亞

洲杯跆拳道

賽團體

亞軍的中

華男、女

代表隊，

昨天在聯

勤信義俱

樂部接受

各界歡宴。

由中華跆

拳道協會

理事長羅

張主持，

全國體協

副理事長

鍾棟祥正

頒發體協

獎章和獎

狀給中華

隊隊職員。

羅張在

致詞時指

出，跆拳道

運動是

國內運動

人口最多

的運動項

目之一，

跆拳道協

會最近的

積極作法，

最終目標

就是組訓

選手進軍

國際，這

次在亞洲

杯比賽得

到歷屆最

好的成績，

是教練和

選手的心

血換來的，

他為他們

傑出的表

現感到驕

傲。

鍾棟祥

勉勵教練

和選手要

一小時備

戰、日日

求新，

使跆拳道

一九八八

年奧運會

培訓工作，

能在國際

比賽發揮

實力。

執政黨

海工會代

表強調，運

動競賽對促

進國際宣傳

和加強僑心

的工作上，

不是以金錢

為衡量的，

中華男、女

跆拳道在

這次比賽的

優異表現，

就是一次很

好的例證。

跆拳道協會

總幹事、中

華隊領隊哈

數文表示，

中華隊在這

屆比賽創下

兩項紀錄，

一是贏得金

牌最多，

二是出國

的時間最長。

中華隊是在

三月二十四

日啟程前往

約旦，原準

備參加第一

屆歐洲主席

杯跆拳道比

賽，但是受

到主辦國土

耳其政府的

干擾，中華

隊決定放棄

比賽，停留

在約旦，中

華隊在三天

比賽中，中

華隊得到四

面金牌、三

面銀牌、三

面銅牌，在

十八個參

加比賽的國

家地區，次

於

韓國而贏得

團體亞軍。

其中，中華

女子隊的成

績更優於韓

國隊，獲得

三金、三銀、

二銅牌，比

韓國隊多得

一面銀牌。

中華女子隊

昨天解散，

男子隊則於

二十九日前

往左營報到

，準備參加

五月十八日

的選拔賽。

中華隊全體

隊職員名單

是：領隊哈

數文、陳遠

龍，會議代

表吳經國、

陳榮欽，總

教練陳峰儒

，管理陳重

，教練金貞

國、吳翰爵

，徐德一，隊員

張榮三、李

佳融、謝欽

銘、李維剛

、黃國書

、黃華宗

、王祥旬、

王芝友和

劉怡伶。



上圖：體協副理事長鍾棟祥頒發體協獎章給中華女子跆拳道選手。
下圖：四位贏得金牌的勇將，左起湯惠婷、陳君鳳、秦玉芳、張榮三。

(本報記者 張福興攝)

表強調，運動競賽對促進國際宣傳和加強僑心的工作上，不是以金錢為衡量的，中華男、女跆拳道在這次比賽的優異表現，就是一次很好的例證。跆拳道協會總幹事、中華隊領隊哈數文表示，中華隊在這屆比賽創下兩項紀錄，一是贏得金牌最多，二是出國的時間最長。中華隊是在三月二十四日啟程前往約旦，原準備參加第一屆歐洲主席杯跆拳道比賽，但是受到主辦國土耳其政府的干擾，中華隊決定放棄比賽，停留

在約旦，中華隊在三天比賽中，中華隊得到四面金牌、三面銀牌、三面銅牌，在十八個參加比賽的國家地區，次於

韓國而贏得團體亞軍。其中，中華女子隊的成績更優於韓國隊，獲得三金、三銀、二銅牌，比韓國隊多得一面銀牌。中華女子隊昨天解散，男子隊則於二十九日前往左營報到，準備參加五月十八日的選拔賽。中華隊全體隊職員名單是：領隊哈數文、陳遠龍，會議代表吳經國、陳榮欽，總教練陳峰儒，管理陳重，教練金貞國、吳翰爵，徐德一，隊員張榮三、李佳融、謝欽銘、李維剛、黃國書、黃華宗、王祥旬、

王芝友和劉怡伶。